
Praktikanten (m/w/d)
Praktikumsdauer 6 Monate

Wir sind ein 12-köpfiges Team aus qualifizierten Architekten,
Technikern und Bauzeichnern. Als Inhabergeführtes Architekturbüro blicken wir 
auf eine 90-jährige Geschichte im Aachener Raum zurück. 
Von der ersten Skizze bis zur Schlüsselübergabe begleiten wir unsere Kunden 
partnerschaftlich durch ihr Bauprojekt. Dabei arbeiten wir nach dem Leitbild:

Egal, ob Denkmal oder neue Wohnanlage, Büro oder Ladenlokal:
Wir schaffen Lebensräume und dafür brennen wir.
Wir sind auf der Suche nach neuen Teammitgliedern, die diese Begeisterung mit 
uns teilen. Zum nächstmöglichen Zeitpunkt stellen wir ein:

PartG mbB
Laurentiusstraße 94
52072 Aachen

+49 241 55 900 70
info@lennartz-architekten.de
www.lennartz-architekten.de

Registernr. PR 5115
Amtsgericht Essen
Partner:
Christiane Lennartz-Wallraff, 
Architektin
Judith Lennartz, Architektin
Hans Lennartz, Architekt

wir suchen

wir bieten

Neugier und Lernwille
ein aufgeschlossenes Auftreten, Teamgeist und Humor
Lust, zu gestalten
Interesse an nachhaltigen Baukonstruktionen
mindestens 4 abgeschlossene Studiensemester Architektur oder Bauingenieurwesen
idealerweise Pflichtpraktikanten der RWTH Aachen
versierter Umgang mit Archicad
gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
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einen Überblick über alle Leistungsbereiche des Architekten und eine steile Lernkurve
Begleitung durch erfahrene Kollegen und eine familiäre Arbeitsatmosphäre mit 
einem inspirierenden Arbeitsplatz in einer denkmalgeschützten Scheune
vielseitige Aufgabenfelder (je nach Interesse) wie z. B. Bestandsaufnahmen, Entwurfs-
arbeit im Rahmen von Machbarkeitsstudien, kleine Bauanträge, Unterstützung bei 
Massenermittlung und Rechnungsprüfung, Baudokumentation
abwechslungsreiche Projekte in den Bereichen Denkmalschutz, Um- und Neubau, 
Wohnen, Gewerbe, Pflegeeinrichtungen und vieles mehr
ein lebendiges Arbeitsumfeld 
modernste IT-Ausstattung
die Aussicht auf eine Werkstudententätigkeit nach dem Praktikum

wir freuen uns auf deine Bewerbung!

Bitte sende deine Unterlagen an bewerbung@lennartz-architekten.de
Ansprechpartnerin: Judith Lennartz

authentisch gestalten, ganzheitlich planen, lebenswert bauen! 
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